

全扫描

首届世界华商峰会 下月郑州开幕

九大论坛助力中原经济区

黄河岸边, 华商聚首。9月6日~9月8日, 首届世界华商峰会将在郑州开幕, 届时海内外政要、世界华商领袖、海内外杰出华人企业家、中原商业领袖等30多个国家和地区的近千位华人及各界名流将齐聚中原, 论道商机。

本报记者 程国平

近千华商, 母亲河边论商机

首届华商峰会由世界华商联合会、香港文汇报中原分社、商务部研究院市场建设研究部联合主办, 届时, 除近千位华人精英及各界名流莅临大会外, 主办方还特别邀请了多名外国驻

华使节光临本会。

昨日, 世界华商中原峰会副理事长李钟介绍, 峰会旨在汇聚世界华人精英智慧, 发掘中原经济文化资源潜力, 提升中原经济区发展定位, 促进河南改革开放及

招商引资, 以打造亲商护商、公平高效的营商环境。

“届时大会将邀请河南省18个地市的市长、上百位县长与来自各国的华商论坛互相磋商, 为世界华商落地河南提供机会。”李钟说。

九大论坛, 助力中原经济区

据悉, 峰会期间将举办九场高端论坛。

在经济大势瞬息万变的当下, 民营经济前路如何走? 著名经济学家厉以宁针对国际国内最新经济趋势, 将阐述新时期中国民营经济的发展战略。中共中央政策研究室副主任、

宏观经济战略专家郑新立, 将解读十二五规划与中原经济区发展的宏观形势。

在商业地产论坛上, 亚洲最大商业集团菲律宾SM集团施汉生总裁, 将亲临郑州解密SM的商业地产战略。

在有机农业论坛上, 世界华商

乡村建设联盟理事长、中国后发展地区农业合作创业项目总部负责人王苏波教授, 以20年走遍全国2400个县的农村工作实践, 向全体中国人揭示中国有机农业发展的历史意义。

此外, 还有文化产业、金融资本、总部经济等论坛奉献给与会者。

全球最贵城市 挪威奥斯陆问鼎

由瑞士银行发布 调查了全球73个主要城市
香港排名第37 北京位列第58

美元贬值 影响城市排名

日前, 瑞士银行发布了《2011年价格与收入》研究报告。报告指出, 在全球73个主要城市中, 挪威首都奥斯陆成为最贵的城市。因为近一段时间美元大幅贬值, 使得美国城市变得相对“便宜”。此外, 我国香港在这份全球最贵城市的排名中位列第37、北京位列第58。

本次研究调查的73个城市, 本币兑换美元平均升值幅度达9%, 一些货币的升值幅度甚至接近20%。

其中, 瑞典克朗升值21%, 瑞士法郎升值20%, 匈牙利福林升值19%。美元的贬值推高了众多城市的排名。

今年, 挪威首都奥斯陆、瑞士名城苏黎世和日内瓦成为全球最贵城市前三名。

在亚洲, 日本东京成为最贵城市, 排名全球第六。而中国的最贵城市依次为香港(第37)、台北(第44)、上海(第49), 以及北京(第58)。

不过, 美元贬值使得美国城市在这份最贵城市的排名中位置下滑。此前一直位列前十的纽约, 今年跌至了第14名。

据《法制晚报》

全球最贵城市排名

排名	城市
1	奥斯陆
2	苏黎世
3	日内瓦
4	哥本哈根
5	斯德哥尔摩
6	东京
7	悉尼
8	赫尔辛基
9	多伦多
10	新加坡

“欧元崩溃可能引发全球金融危机, 全球经济将陷入大萧条。”

——美国亿万富翁、国际金融大鳄索罗斯(George Soros)15日表示, 欧元区领导人不接受欧元债券, 欧元可能“内爆”。

索罗斯表示, “在我看来, 大家仍不了解欧元崩溃的后果如何。这可能会导致银行危机, 最终导致全面失控。”

同时, 索罗斯极力主张欧元区领导人接受“欧元债券”, 以更好解决欧债危机。索罗斯指出, 德国和其他信誉为AAA国家必须接受某种形式的欧元债券机制。否则的话, 欧元小命难保, 欧元崩溃将掀起全球金融当局根本无力控制的银行危机。

此外, 索罗斯也表示, 欧洲的未来取决于德国, 德国应该针对欧元区提出解决方案。

“要让收入增加速度高于房价增长速度, 这是可以做的。你减税就可以了。”

——在今年博鳌房地产论坛的现场, 被称为“任大炮”的华远地产董事长任志强把人们对调控房价目标的关注又转移到了国家的税收政策上。

任志强说, “国家提出减税, 但是上半年收的税结果比全年计划还多, 今年下半年继续这么收, 全年可能比人大提出的预算报告增加100%个税, 给老百姓留点余地好不好, 不然怎么让个人收入增加高于房价增长速度。我觉得中国不是没有能力让房价跟收入距离拉近一点。”

任志强指出, 从土地价格来看, 宏观调控措施并没有减弱地方政府通过土地财政获取收益的念头, 所以土地价格依然存在上行的动力。

央行教你识假币

1. 该四种冠字号码假币均为机制假印假币
2. 纸张光滑较脆, 紫外光下无荧光反应, 纸张中无荧光纤维
3. 固定人像水印模糊不清, 无立体感, 为白色油墨在正面印刷而成
4. 白水印透光效果较差
5. 安全线系印刷而成
6. 缩微文字模糊不清
7. 胶印对印图案出现漏白和错位
8. 光变油墨面额数字采用绿色油墨印刷而成, 无光变效果
9. 冠字号码系胶印印刷, 字符排列不齐, 间隔不规则
10. 有些假币无凹印手感, 有些假币凹印手感为压印而成



新华社记者 安治平 编制

展会

我省将组团参加“2011年东盟(曼谷)中国进出口商品博览会”

本报讯 昨日, 省商务厅传来消息, 我省将组织参加11月17日~19日在泰国曼谷IMPACT国际会展中心举行的“2011年东盟(曼谷)中国进出口商品博览会”。

泰国在东盟十国中占有十分重要的地位, 对周边国家具有很强的辐射性作用。为了进一步推动中国同东盟工商界的交流和合作, 促进中国-东盟经济互补发展, 泰国国际贸易商会携手中国对外贸易经济合作企业协会在成功举办2010年东盟(曼谷)中国进出口商品博览会基础上, 将于2011年11月17日~19日在泰国首都曼谷举办2011年东盟(曼谷)中国进出口商品博览会。展品范围: 机械设备、农业食品、纺织服装、化工橡胶、电子通讯、能源环保、轻工用品等。

晚报记者 徐刚领

整治

省工商局将在全省开展为期2个多月的秋季食品安全专项整治活动

本报讯 昨日, 河南省工商局召开“流通领域食品安全监管暨消费者权益保护”报告会, 对全省近期食品安全暗访检查情况和食品抽检情况进行了通报。即日起至10月30日, 省工商系统将在全省范围内进行为期2个多月的秋季食品安全专项整治活动。

整治重点在农村食品市场, 重点打击假冒仿冒和“傍名牌”食品, 查处无证无照经营乳制品, 销售劣质食用油、地沟油和非正规来源食用油, 流通环节违法添加非食用物质和滥用食品添加剂等违法行为。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 通讯员 肖凯

新材料

十二五新材料自给率达70%

记者日前从相关渠道获悉, 在已经形成的战略性新兴产业“十二五”发展思路中, 对新材料产业的具体要求为: 到2015年, 关键新材料的自给率提高到70%。

权威人士透露, 新材料产业“十二五”发展思路中明确提出, 未来五年将“大力发展稀土永磁、催化、储氢等高性能稀土功能材料和稀土资源高效率综合利用技术”。据介绍, 未来5年, 科技部将划拨总额3.5亿元的扶持资金, 用于重点支持稀土材料在以上四个领域的应用研发。

目前看来, 在四大应用领域中, 稀土永磁是规模最大、潜力最大的部分。

据《上海证券报》

增长

发改委: 未来5年中国经济将年均增长7%以上

国家发改委主任张平前日在国家“十二五”规划与两地经贸金融合作发展论坛上发表演讲时表示, 未来5年, 预计内地国内生产总值年均增长7%、居民收入年均增长7%以上。

张平强调, 今年以来, 世界经济继续保持复苏, 但势头有所减弱, 特别是最近一段时间, 标普下调美国主权信用评级, 欧元区债务危机骤然升温, 大大增加了未来走势的不确定性。

“在这样的背景下, 内地和香港更需要同心协力, 加强合作, 共同维护金融和经济稳定。”张平说, 将按照国务院的统一部署, 把“十二五”规划纲要中涉及支持香港的目标任务分解落实到有关部门和地方, 并在编制专项规划过程中进一步细化, 强化支持措施。

据《证券时报》